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Rapport des juges en chef 
 
Nom de 
l’hippodrome      

Woodbine Mohawk Park Campbellville 

Date     Samedi 9 juillet 2022 Heure de départ    19 h 00 

Conditions 
météorologiques   

Courses 1 à 11 : Dégagé 
(Temp. : 21 oC) 
Vent Nord Nord-Ouest 8 km/h 

État de la piste Courses 1 à 11 : Rapide (Variante 0 s) 

Nombre de 
courses  
 

11 Nombre de courses 
de qualification  

 Nombre total 
d’inscriptions  

103 

Total des paris 
mutuels 

$2,256,125 

Contact 
vétérinair
e     

 Réunion 
de 
paddock 

 Réunion  
d’entretien des pistes 

 Visite de 
l’enquêteur 

 Rapport du juge en 
chef sortant 

 

 
Juge en chef Juge associé Juge associé 

Walker, Craig  Pote, Emma Gillies, Peter (à distance) 

Rapport sur les courses de la journée :  
(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tous les autres incidents 
pertinents) …. 

 
BUREAU  
Aucun problème. 
 

COURSES 
 
Course  1 – Rien à signaler. Aucune image fournie par la tour de fond pour cette 
course. L’opérateur était absent. 
 
Course   2 – Rien à signaler. 
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Course  3 – Nous avons appelé Trevor Henry au sujet de son défaut de maintenir 
ses pieds dans les étriers. (Règle 22.19)  
Il s’est vu imposer une sanction pécuniaire de $100.  
Décision #1791375 
 
Course   4 – Rien à signaler. 
 
Course   5 – Rien à signaler. 
 
Course   6 – Rien à signaler. 
 
Course   7 – Enquête 
Le #1, “Hes A Ladies Man”, (T. Henry), arrivé en 3e position, a été placé en 6e 
position, pour avoir provoqué une obstruction au #8, “He Bee Sunny”, (L. Roy), 
dans le dernier droit. 
Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/id6qjm6MJfc  
 
Course   8 – Enquête 
Examen du bris d’allure survenu au #4, “Final Cheeserecipe”, (S. Filion), au départ. 
Il a terminé la course en 3e position. Aucune infraction signalée. 
Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/2jWkvUANghU  
 
Course   9 – Rien à signaler. Le #6, “East End”, (L. Roy), a terminé la course avec 
de l’équipement brisé (fer). 
 
Course 10 – Rien à signaler. 
 
Course 11 – Rien à signaler. 
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